



В Ульяновске за получение взятки осужден экс-начальник отдела исправительной колонии



Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны Заволжским районным судом г.Ульяновска достаточными для вынесения приговора экс-начальнику отдела воспитательной работы ФКУ ИК-9 УФСИН России по Ульяновской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что с января по июль 2021 года бывший начальник отдела воспитательной работы исправительной колонии получил от осужденного взятку в размере 15 тысяч рублей за неприменение к нему дисциплинарных взысканий и общее покровительство.

Преступная деятельность подозреваемого была пресечена в результате совместных действий сотрудников региональных управлений ФСИН, ФСБ и Следственного комитета России.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а также штраф в размере 150 тысяч рубле и лишение права на 2 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

занимать должности в органах уголовно-исполнительной системы.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1800894>